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1. PREDLOG

Predlagatelj predlaga spremembo predpisov z namenom, da bi policist storilce prekrškov lahko 
tudi opozoril. 

2. VELJAVNA PRAVNA UREDITEV V SLOVENIJI

Temeljni predpis, ki med drugim določa sankcije, splošne pogoje za izrekanje in izvršitev sankcij 
ter postopek za prekrške, je Zakon o prekrških (ZP-1). Med drugim 53. člena ZP-1 določa, da 
lahko pooblaščena uradna oseba prekrškovnega organa namesto izreka sankcije kršitelja 
opozori, če je storjeni prekršek neznatnega pomena in če oceni, da je glede na pomen dejanja 
opozorilo zadosten ukrep. 

Sankcije za posamezne prekrške pa predpisuje zakon, v katerem je predpisan prekršek

3. RAZLOGI ZA NEPRIMERNOST ALI PRIMERNOST NADALJNJE OBRAVNAVE

Policisti lahko že na podlagi obstoječe zakonodaje za določene prekrške izrekajo opozorila. To 
so prekrški za katere zakon poleg globe ne predpisuje kazenskih točk. Kazenske točke se 
predpišejo za prekršek zoper varnost cestnega prometa, s katerim je povzročena nevarnost za 
nastanek hude posledice oziroma z dejanjem nastane huda posledica. To so predvsem 
prekrški, ki so najpogostejši vzrok oz. dejavnik, ki vplivajo na nastanek prometne nesreče 
(hitrost, nepravilno prehitevanje, alkohol …). Zato prekrškov, za katere so predpisane kazenske 
točke, policija ne more obravnavati kot prekrške neznatnega pomena in zanje izrekati opozoril.    

Na podlagi statističnih podatkov policija ugotavlja, da so najbolj ogrožene kategorije 
udeležencev v cestnem prometu pešci, kolesarji in vozniki enoslednih motornih vozil. Naštete 
kategorije predstavljajo približno polovico vseh umrlih v prometnih nesrečah na slovenskih 
cestah. Ker so v predlogu izpostavljeni pešci, so bili zbrani statistični podatki o ukrepanju 
policistov zoper pešce. Obdobje zajema leta 2008, 2009, 2010 in 2011 (od 1. 1. do 1. 11. v 
posameznem letu). Ugotovljeno je, da so policisti v letu 2008 ugotovili 6.442 prekrškov, 



opozorilo so izrekli v 1.968 primerih (31%). V letu 2009 so ugotovili 7.560 prekrškov in za 2.070 
prekrškov izrekli opozorila (27%). Od 7.213 ugotovljenih prekrškov so policisti leta 2010 izrekli 
2.048 opozoril (28%), leta 2011 pa od 7.341 prekrškov 1.901 opozoril (26%). To pomeni, da 
policisti povprečno opozorijo slabo tretjino pešcev, ki so kršili predpise s področja prometne 
varnosti. 

Ker obstoječa zakonodaja že omogoča, da policisti za prekrške neznatnega pomena kršitelje 
opozorijo, menimo, da predpisov ni potrebno spremeniti.      
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